



№ 9 (44) 3 декабря 2014  
[www.spravedlivo.ru](http://www.spravedlivo.ru)



# Борьба с коррупцией

СТРАНИЦА 3



КУРСКИЕ СПРАВОРОССЫ РАЗДЕЛЯЮТ  
 ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ  
 ЗА ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА 2015 ГОДА

СТРАНИЦА 2



ДЕПУТАТЫ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ  
 ПЕРЕДАЛИ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ  
 ДЛЯ ДЕТЕЙ НОВОРОССИИ

СТРАНИЦА 2



ВРЕМЯ ВСПОМНИТЬ  
 О НАШИХ ГЕРОЯХ

СТРАНИЦА 4

НАШ ГОРОД

## Курские спавороссы разделяют ответственность перед избирателями за исполнение бюджета 2015 года



**25 ноября на 19-м заседании Курского городского Собрания депутатский корпус проголосовал за предложенный проект решения «О бюджете города Курска на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».**

Так, на 2015 год собственные доходы бюджета определены в сумме почти 2,6 миллиарда рублей (на 120 миллионов меньше, чем в прошлом году). С учетом межбюджетных трансфертов из региональной казны бюджет Курска-2015 по доходам составит 5 миллиардов 675 миллионов рублей, по расходам — 5 миллиардов 579 миллионов.

По оценкам всех депутатов, бюджет на предстоящий год трудный и требует большой ответственности перед горожанами. Руководитель фракции партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

в Курском городском Собрании Олег Лифинцев выступил перед депутатским корпусом. В частности, Олег Иванович сказал:

«Бюджет принимается в трудное время для всей страны и, в частности, нашего города. Экономика России переживает не самые простые времена. Налицо валютный кризис, падение цен на нефть, санкции европейских государств не проходят бесследно. Конечно, это напрямую коснулось всех городов России, в том числе и нашего.

Предлагаемый бюджет мы характеризуем как очень напря-

женный и денежных средств на реализацию всего, что задумывалось, не хватило. Особо стоит отметить значительное, местами даже критичное уменьшение финансирования муниципальных программ. Так, финансирование программы «Обеспечение жильем граждан города Курска на 2014-2018 годы» — сократилось в три раза: с почти 70 миллионов в 2014 году до 23,5 миллиона рублей. Более чем в два раза сокращено финансирование программы «Профилактика правонарушений в городе Курске на 2014-2018 годы»: с 12,5 миллиона до неполных шести миллионов.

Депутаты в процессе формирования документа вносили предложения по реализации наказов избирателей на сумму более 80 миллионов рублей, но удалось включить в бюджет только половину. И даже эту половину отстоять корпусу было нелегко. Это ничтожно малая сумма в сравнении с общей суммой бюджета, но пусть хоть это сможет, частично реализовать обещанные избирателям проекты. Среди них строительство сквера в Северо-западном микрорайоне, детские площадки,

### ЦИФРЫ

2,6

млн.р.

на 2015 год определены собственные доходы бюджета города Курска

грантовая поддержка образовательных учреждений.

К критике бюджета следует добавить и низкую привлекательность депутатов различных партий для формирования и обсуждения документа. А включение вопроса в несколько совместных комитетов для часового обсуждения неприемлемо мало.

Важным моментом для оценки бюджета является и падающий из года в год тренд наполнения за счет собственных доходов города. Это напрямую говорит о зачастую низкоэффективной работе чиновников профильных комитетов, нежелание или неумение ориентироваться на современные формы работы, радеть за каждый рубль, искать актуальные схемы наполнения казны.

В условиях такого бюджета развиваться городу будет труд-

но, и всем нам предстоит напряженный год. Но в то же время бюджет нельзя назвать не социально ориентированным. Он в рамках своих возможностей максимально приближен к горожанину. 77% расходов ложатся на социально-культурную сферу. Особенно радует, что финансирование таких программ, как «Развитие образования в городе Курске», «Социальная поддержка граждан города Курска», «Развитие малого и среднего предпринимательства» остались на прежнем уровне.

Отдельно хочу акцентировать внимание администрации города на поддержке местного предпринимательства и развитие этого сектора. Это рабочие места с гарантированной заработной платой! Это налоги! И, как логичное следствие, наполнение бюджета.

Если мы не примем основной документ города, то не сможем гарантировать избирателям выполнение основных социальных обязательств. И не получим дотаций от области, лишимся федеральной поддержки.

В сложной экономической ситуации мы рассматриваем поддержку городского бюджета как важный момент сплоченности всех политических сил. Фракция партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» голосует «ЗА». Мы разделяем перед избирателями ответственность за исполнение бюджета на 2015 год».

**«Мы разделим перед избирателями ответственность за исполнение бюджета на 2015 год»**

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

## Фракция «СР» в Госдуме передала новогодние подарки для детей из ДНР и ЛНР



Сергей Миронов:

**«Помогать Новороссии — это нравственный долг России»**

— И если речь идет о том, чтобы сделать выбор между потаканием политическим амбициям киевской власти и спасением жизни четырех миллионов человек, оставшихся на территории проведения карательной операции, то стоит всерьез подумать о признании Новороссии. Помогать ей — это нравственный долг России.

**Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме приняла участие в гуманитарной акции по сбору подарков детям Донецкой и Луганской народных республик. Заместитель руководителя фракции «СР» Олег Нилов поздравил детей с Новым годом и передал коробки с подарками Российскому союзу спасателей, который должен доставить ценный груз по месту назначения.**

Парламентарий сказал, что невозможно сосчитать, сколько раз Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принимала участие в гуманитарных акциях, помогая жителям Донецкой и Луганской народных республик. И спасатели всегда доставляли груз, в буквальном смысле слова спасая жителей Новороссии от голода и болезней.

«Печально не видеть и не слышать подобного милосердия со стороны наших коллег с Украины и Европы. Госпожа Виктория Нунланд почему-то не спешит на помощь детям и старикам Новороссии. Чаще всё туда отправляют современные прицелы, снайперские винтовки. Вот какие подарки шлют туда господа с Запада», — подчеркнул парламентарий.

По его словам, сегодня нет другой возможности поздравить детей с праздником, кроме как отправить очередной гуманитарный конвой. Даже почтового сообщения в Донецке и Луганске нет.

«Работают почтовые отделения и их сотрудники, но туда не приходят посылки, телеграммы, переводы со всего мира. — объяснил политик. — То есть, это, действительно, блокада».

Как сообщил Олег Нилов, организовать конвой сложно и требует больших затрат, но, если нет возможности решить вопрос с работой почты, то другого выхода он пока не видит.

Источник: [www.spravedlivo.ru](http://www.spravedlivo.ru)

ПРОГРАММА ПАРТИИ

# Борьба с коррупцией

Коррупция — это зло, дискредитирующее базовые ценности общества и деятельность государства, прямая угроза национальной безопасности.



Засилье коррупции, повсеместная распространенность взяток отражаются на повседневной жизни каждого россиянина, подрывают репутацию и конкурентоспособность нашей страны на мировой арене. Законодательство по борьбе с коррупцией носит фрагментарный харак-

тер. Ни один из имеющихся законов не соответствует масштабам и остроте проблемы. Коррупцированная власть не в состоянии обеспечить высокое качество государственного управления.

Продажность государственного аппарата и национальные интересы России несовместимы.

Партия считает, что взяточничество с точки зрения закона должно приравниваться к государственной измене.

Наша цель — создание такой общественной среды, которая исключала бы возможность существования и распространения коррупции. Мы должны обеспе-

чить политическую поддержку и контроль реализации антикоррупционного законодательства. Нельзя отдавать контроль за чиновниками самим чиновникам — это задача оппозиционных партий, независимых СМИ и гражданского общества.

Ввиду той опасности, которую коррупция представляет для России, кон прямого действия, максимально конкретный, содержащий минимум отсылочных норм.

Мировой опыт свидетельствует: эффективным средством борьбы с коррупцией является контроль над накоплением имущества в объеме, не соответствующем занимаемой должности и социальному положению.

Партия будет добиваться неукоснительного исполнения закона, запрещающего совмещение бизнеса и государственной службы!

## Партия считает необходимым:

- Принять новый закон о контроле за соответствием крупных расходов на потребление фактическим доходам физических лиц. Обеспечить постоянный контроль за соответствием приобретенного состояния законным источникам дохода, расширив с этой целью функции налоговых органов.
- Ужесточить наказание за взяточничество и злоупотребление служебным положением с обязательной конфискацией имущества осужденного, а также имущества членов его семьи. Система наказаний за любые коррупционные деяния должна включать полный запрет на дальнейшую работу на государственной службе.
- Запретить применение условных сроков наказания для осужденных по коррупционным статьям.
- Расширить возможности депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации участвовать в парламентских расследованиях дел о коррупции в высших эшелонах власти.
- Установить четкую и полную регламентацию ситуаций, определяемых в праве понятием «конфликт интересов».
- Принять закон о регулировании лоббистской деятельности. Очевидно, что без участия общества коррупцию не победить. Необходимы гражданский контроль над системой государственного администрирования и полная гарантия свободы прессы в отражении фактов коррупции.

## В Курске продолжается борьба с коррупцией

Как сообщил старший инспектор по связям со СМИ УМВД России по Курску Сергей Ружицкий, в нынешнем году зарегистрировано 114 преступлений коррупционной направленности. Для сравнения: в прошлом году их было 158.

По статье «дача взятки» выявлено 82 факта, «получение взятки» — 75.

Вот что сообщили в правовом отделе УМВД России по Курску: — Получение и дача взятки, коммерческий подкуп, злоупотребление полномочиями, предусмо-

тренные статьями 201, 204, 290 и 291 УК РФ караются штрафами, исправительными и принудительными работами, лишением свободы. Так, например, за злоупотребление полномочиями грозит штраф в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового, либо принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. За получения и дачу взятки, так же предусмотрены штрафы которые достигают размеров до стократной суммы взятки, принудительные работы, лишение свободы.

Кстати, тяжесть наказания за коррупцию везде разная. В Китае пока-

зательны расстрелы за такие преступления. Смертельная казнь за взяточничество также предусмотрена на Кубе. Довольно жестко расправляются с коррупционерами и в Арабских Эмиратах. Взятчиков там приравнивают к вора, а за это еще с древних времен принято отрубать руку. Любопытно, что такой способ наказания, был широко распространен в средневековой Швеции. Кисть руки отрубали продажным судьям, но почему-то с работы при этом не выгоняли.

По материалам: [kursk-izvestia.ru](http://kursk-izvestia.ru) В РОССИИ

Министерством внутренних дел Российской Федерации осуществляется комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений коррупционной направленности.

С января по октябрь текущего года сотрудниками правоохранительных органов выявлено 5500 преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (по материалам ОВД — 4908), в том числе 435 — совершенных в крупном или особо крупном размере.



Установлено 1749 лиц, совершивших данные преступления, из которых 1663 привлечено к уголовной ответственности за получение взятки (по материалам ОВД — 1399). Кроме того, выявлено 514 фактов посредничества во взяточничестве (ст. 291.1 УК РФ) (по материалам ОВД — 424), из которых 135 совершено в крупном или особо крупном размере.

Установлено 235 лиц, совершивших данные преступления, из которых 176 привлечено к уголовной ответственности за посредничество во взяточничестве (по материалам отдела внутренних дел — 130). Общая сумма взяток по выявленным преступлениям по ст. 290 УК РФ составила 771,8 млн рублей, по ст. 291.1 УК РФ — 282 млн рублей.

УМВД РОССИИ  
ПО КУРСКОЙ  
ОБЛАСТИ

ПОЛИЦИЯ В РАЙОНАХ

305000, г. Курск,  
ул. Серафима Саровского д. 2

факс (4712) 56-64-92

телефон Дежурной части  
(4712) 36-82-65

[mvd46\\_request@mvd.ru](mailto:mvd46_request@mvd.ru)  
(в том числе для направления  
обращений, заявлений  
граждан).

(4712) 36-88-44

«горячая линия»

для обращения по вопросам нарушения прав и законных интересов граждан сотрудниками органов внутренних дел, а также для сотрудников органов внутренних дел для обращения с информацией о фактах склонения их к действиям коррупционного характера и иным правонарушениям, связанным с процессом исполнения должностных обязанностей.



*«Право на жизнь в обществе, свободном от коррупции, является одним из фундаментальных прав современного человека. Коррупция в нашей стране стала серьезной угрозой верховенству закона и демократии, равенству и социальной справедливости. Нужна комплексная и серьезная работа, чтобы переломить сложившуюся ситуацию и искоренить коррупционные явления...»*

(БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ: ПОЗИЦИЯ ПАРТИИ)

ВРЕМЯ ВСПОМНИТЬ О НАШИХ ГЕРОЯХ ➤

# Время вспомнить о наших героях

## Сергей Вячеславович Костин (1969—1999)



— командир батальона 108-го гвардейского парашютно-десантного полка 7-й гвардейской воздушно-десантной дивизии, гвардии майор. Герой Российской Федерации (посмертно).

Сергей Костин родился 10 ноября 1969 года в поселке Красная Поляна Хотынецкого района Орловской области. В раннем возрасте вместе с семьей переехал в село Захарково Коньшевского района Курской области. Окончил среднюю школу, а в 1987 году окончил Московское суворовское военное училище.

В Вооружённых Силах СССР с 1987 года. В 1991 году окончил Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище.



26 ноября для ребят из школы №54, заступивших на вахту памяти у высокой гранитной стелы с Вечным огнем, на Пост № 1 Секретарь Бюро Совета Партии СП, член правления РО союза десантников России Владимир Климов провел урок мужества. Владимир Васильевич рассказал мальчишкам и девчонкам о подвиге Героя России Сергея Костина.

### Незаслуженно забыт

Майор Костин совершил подвиг — будучи командиром парашютно-десантного батальона, вместе со своими бойцами спас мирное население небольшого дагестанского городка от нападения боевиков-ваххабитов, за что поплатился жизнью.

«Печально, что о Сергее Костине на его родной земле о быстро забыли и не вспомнили бы, если бы не десантное братство. Наши ребята поехали в деревню Захарково Коньшевского района Курской области, отыскивали ро-

дителей Сергея, сделали мемориальную доску и укрепили ее на доме героя. Кроме того, старались с тех пор опекать семью Костиных», — поведал Владимир Климов.

### В жизни всегда есть место подвигу

В ходе чеченской кампании с марта 1999 года гвардии майор Костин уже командовал 3-им парашютно-десантным батальоном, который в начале августа того же года перебросили в Ботлихский район Дагестана, куда ворвались тысячи боевиков Басаева и Хаттаба. Бандиты вплотную подошли к районному центру — городку Ботлиху.

Костин со своими ребятами проник в расположение боевиков и внезапно атаковал их укрепленные позиции на высоте Ослиное Ухо. Оттуда бойцы открыли огонь по отрядам противника.

При этом, враг по численности шестикратно превосходил отряд героя!

Вскоре боеприпасы закончились. Тогда Костин возгла-

вил контратаки, переходившие в рукопашные схватки (им лично были уничтожены 12 боевиков). При отражении одной из таких атак майор Сергей Костин был убит, вместе с ним из жизни ушли еще 11 ребят. Неравный бой длился более семи с половиной часов. Позже на помощь десантникам подошли мотострелковые части и, несмотря на плохие погодные условия, в бой вступила авиация. Замкомбата, гвардии майор Эдуард Цаев возглавил поредевший отряд десантников и с боем прорвал кольцо окружения. Потеря высоты Ослиное ухо стало полной неожиданностью для врага и переломным моментом в боях в Ботлихском районе. Через несколько дней боевики ушли оттуда.

Поведав историю героя России Сергея Костина, справедливоросс в заключение добавил: «Очень важно сегодня усилить нашу военно-патриотическую работу, сосредоточить внимание на событиях недавних боевых действий».



ЗАКОНОПРОЕКТ ➤

## Депутаты фракции «СП» предлагают обязать государство устанавливать памятники умершим ветеранам

Депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» несли в Госдуму законопроект, обязывающий государство устанавливать надгробные памятники погибшим (умершим) участникам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, вне зависимости от даты их смерти.

Как отмечается в пояснительной записке к документу, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 03.03.2007 № 270 за счет средств федерального бюджета изготавливаются и устанавливаются надгробные памятники на захоронениях участников Великой Отечественной войны либо ветеранов боевых дей-

ствий, погибших (умерших) после 12 июня 1990 года.

Изготовление и установка надгробных памятников для указанной категории лиц, погибших (умерших) до 12 июня 1990 года, действующим законодательством не предусмотрено.

Как отмечают авторы документа, в адрес депутатов Го-

сударственной Думы поступают обращения граждан — родственников погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, выражающих мнение о несправедливом разделении указанных лиц на погибших (умерших) до и после 12 июня 1990 года.

В связи с вышеизложенным, в законопроекте предлагается установить норму, согласно которой надгробные памятники участникам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, погибшим (умершим) до 12 июня 1990 года, изготавливаются и

устанавливаются за счет средств федерального бюджета в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Реализация закона потребует дополнительных расходов средств федерального бюджета, что необходимо будет учесть при подготовке законопроекта «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В соответствии с постановлением Правительства Россий-

ской Федерации от 06.05.1994 № 460, на изготовление надгробного памятника и его установку потребуется до 22 511 рублей. Таким образом, на реализацию законопроекта потребуется не более 44 млрд. рублей.

Вместе с тем, Правительство РФ ранее указывало, что, в случае разработки данной законодательной инициативы, на ее реализацию потребуется порядка 800 млрд. рублей, что не подтвердилось при подготовке финансово-экономического обоснования к законопроекту.

